

Нѣкога, въ далечното минало, човѣчеството е паднало въ тъмна зона, въ която се намира и до днесъ. Само Божествениятъ Духъ е въ сила да го извади оттамъ. Защо и за какво е станало това, върху него сж писали мнозина; вие можете да четете всичко, което е писано по този въпросъ. Това слизане на човѣчеството въ тъмната областъ се дължи на грѣхопадането, вследствие на което той се е озвѣрилъ. Въ естеството на човѣка има нѣщо низше, нѣщо животинско, звѣрско, вследствие на което той може да извърши най-страшнитѣ престѣпления. И наистина, нѣма сжщество въ свѣта по-страшно отъ човѣка, който може да извърши такива ужасни престѣпления! Едновременно съ това, нѣма друго сжщество на земята, което може да извърши такива добрини, каквито човѣкъ върши. Отъ една страна виждате този красивиятъ човѣкъ да проповѣдва любовъ къмъ Бога, любовъ къмъ ближния и къмъ цѣлото човѣчество, а отъ друга страна го виждате да осакатява своя ближенъ, да убива брата си. Следъ това пѣкъ виждате тия двамата се примиряватъ, прощаватъ си. Виновникътъ се обръща къмъ пострадалия съ думитѣ: Ще ме извинишъ, че те наранихъ. Съжالياвамъ за всичко това, което ти причинихъ. И азъ не зная, какво ми дойде въ главата, че безъ да мисля много, ти причинихъ такова зло.

Много отъ съвременнитѣ хора, безъ да съзнаватъ, какво правятъ, изпадатъ въ положението на онзи разбойникъ, който убилъ брата си. Този разбойникъ билъ главатаръ на една банда. Като вървѣлъ изъ гората, срещналъ единъ пѣтникъ и, безъ да мисли много, взима пушката си и го прицелва, удря го въ крака и го поваля на земята. Следъ това отива къмъ пѣтника, да види, какво може да вземе отъ него, навежда се близо до лицето му, и остава ужасенъ, когато въ лицето на непознатия пѣтникъ вижда своя роденъ братъ. Тогава започва да се извинява на брата си, че не го позналъ. Извинява се, съжالياва, но късно. Като извършатъ нѣкое престѣпление, тогава всички хора, като този разбойникъ, започватъ да съжالياватъ, да се извиняватъ, че не сж знаели, че не сж видѣли, че не сж познали и т. н. Тѣ седатъ готови съ своитѣ пушки и, който мине покрай тѣхъ, стрелятъ.

Страданията и нещастията на съвременнитѣ хора се дължатъ на безлюбиеето. Тѣ не се познаватъ едни други. Ако нѣкой каже на нѣкого най-малката обида, той е готовъ да изсипе върху него огънь и жупель. И започва следъ то-